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Formación de Riqueza
1. El Instrumental y El Poder en El Observador
2. Anexos
¿Qué Quiero?...    Algo 0 de Algo 1.

Algo 0 puede Ser…, Nada, Parte, Todo o Más.

Algo 0 = 0,

Algo 0 = fa 1 . Algo 1, 

Algo 0 = Algo 1,

Algo 0 = fa 1 . Algo 1 + fa 2. Algo 2,        0  ≤  fa 1 <  1,     0  ≤  fa 2  < 1

El Factor fa i es La Proporción de Aquella Cantidad de Algo i a Obtener.

Algo 0 = Algo 0o + Δ Algo 0        o = Inicial           Δ = Final – Inicial.

Querer Cada Vez Más… (Citius, Altius, Fortius), Más Lejos, Alto y Fuerte, Paradigma Olímpico.
Algo i, Definición.


Partícula I que se Desplaza por cierta Región.

Partícula, Definición.


Bien Económico, cuyo Valor es equivalente a La Energía y su Masa es equivalente a La Cantidad Q de Unidades de Bienes.

 P = Precio, cuya Dimensión es… Bs. / Unidad de Bien.         Bs. = Bolívar,   Unidad Monetaria.                     

Q = Cantidad de Unidades de Bienes, cuya Dimensión es… Unidad de Bien.     (Masa)

V = Volumen de Unidades de Bienes… V = P . Q,     veamos La Dimensión de V;

(V) = Unidad de B. Bs. / Unidad de B,            (V) = Bs.;


La Cantidad Q de Bienes, que equivale a Energía, se intercambia por DINERO, El Precio es La Cantidad de Energía en La Unidad de Bien.

Introducción.


No se Hablará acerca de La Explotación del Hombre, aun siendo Una Realidad, la razón radica en que El Problema sobre La Explotación tiene Solución en El trabajo titulado “Elementos del Caos Físico en La Economía”, lea, lo necesitará…, Al Interpretar La Expresión Matemática de La Plusvalía, se contribuye en La Reducción del Conflicto Al Poder Definir de algún modo al Salario Justo, Materia que se aborda en El Anexo 1, dediquémonos pues a Producir Riqueza, se le recomienda previamente La Lectura del Trabajo titulado: “Dialéctica de La Unicidad”, de cierta Utilidad según su Comprensión y Empleo, Gracias, No Se Arreche.
El Pensamiento Griego.


La Isla de Laconia, “Hombres de Poco Hablar”, Lexema de Lacónico.


Las Sillas y Mesitas en… “La Entrada de Las Casas”, Simposium, Lexema de Simposio, “Disertación sobre algún Tema”, Si Hay Vino…, Good, y Pan…Better.
El Mensaje según William de Ocam, Principio.

Mientras más Simple mucho más Comunicable. 

Paradigma del Programador.

Lógica del Campesino.

Campesino, Definición.


Ser Humano Carente de Parásitos Electrónicos.

Ley de Comportamiento del Conocimiento.

El Conocimiento se Oculta y Redescubre. 

Teoría de La Comunicación, Descripción.
>>--- Mensaje --->

Emisor ----------------- Canal -------------- Receptor

----------------------- Ruido -----------------------

Información, Definición.

Datos Reductores de La Incertidumbre.

Noticia, Definición.

Conjunto de Informaciones acerca de, ¿Qué, Quién, Cuándo, Donde, Cómo, Por Qué?
¿Qué? -----------------> DINERO.

¿Quién? -----------------> Yo, Nosotros.
¿Cuándo? -----------------> Instantáneamente.

¿Dónde? -----------------> Aquí.

¿Cómo? -----------------> Sistema 1.

¿Por Qué? -----------------> Porque Quiero, Ver Anexo 0.
El Objeto del Sistema es Producir Riqueza.

 Riqueza, Definición.

Se Define Riqueza R como El Incremento del Capital C.

C = Co + R,  ésta es La Idea Clásica de Ganancia, por lo pronto Vigente, Otra… ¡No Hay!
Cuya Expresión en El Querer es igual a;

Algo 0 = Algo 0o + Δ Algo 0        o = Inicial     Δ = Final – Inicial,       Vista anteriormente.

Por El Capital  C se puede Entender como El Valor de…

--- La Salud, entendida como Cantidad de Vida y Calidad de Existencia.

--- El Poder, entendido como Cantidad de Dinero y Calidad de Decisión.

--- La Ilustración, La Libertad… Incluidas entre Otras, que se Expone más Adelante a ver si Nos Entendemos.
Sistema 1, Descripción.

Partículas ----> Sistema 2 ----> Partículas.

El Sistema 2 consiste en La Combinación de Las Partículas de Entrada en Partículas de Salida, en un Lapso Δt.

Sistema 1, La Industria.

Insumos -----> Sistema 2 ------> Productos


El Sistema 1 Consiste en que El Trabajador Combina Los Insumos  y Los Transforma en Productos.

Todo Insumo es Un Producto, todo Producto es Un Insumo.

Insumo equivale a (Materia- Energía), (Energía), (Trabajo). 

Producto equivale a (Combinación de Insumos) + (Entropía). 
Materia-Energía equivale a (Materia Prima), (Producto).

Trabajo equivale al Aporte Material e Intelectual Del Esfuerzo y El Querer del Trabajador.

Entropía equivale a (Accidente) + (Caos Material) + (Calor).

El Caos Material equivale a La Contaminación.

Calor, Definición.

Una Expresión Más de La Energía en La Masa.
Muerte Térmica, Definición.

Límite en La Liberación de Calor, de cierta Porción de Masa, 
Mecánica del Hombre.

Suma de Accidentes en El Campo Material, Suma de Decisiones en El Campo Inmaterial.

Mecánica, Definición.
Ciencia que Explica, La Dinámica de La Cinética, que Describe Toda Partícula.

Teoría del Destino, Descripción.           (... Dialéctica de La Unicidad ...)
Accidente->Necesidad->Obligación->Incertidumbre->Información->Seguridad->Decisión
 
La Toma de Decisión tiene por Objeto, El Reducir La Magnitud del Accidente y con él, La Necesidad, Obligación e Incertidumbre Agregadas.   
Sistema 0, Descripción.

Sistema 1 -----> Accidente ----> Información.  


El Sistema 0 está Constituido por El Sistema 1 y El Observador, Quien Ejerce El Control Operacional y Administrativo del Sistema, El Control Administrativo surte Los Datos contenidos en Los Hechos cuya Interpretación tiene por Objeto coadyuvar en La Toma de Decisiones que Dirigen El Control Operacional, Todo Sistema Deriva en Un Accidente. 


Se dedicará todo un Tema, es El Centro de éste Trabajo, Al Empleo de Las Expresiones del Control Que Constituyen El Poder del Observador sobre El Sistema, para llegar allí, se debe Definir El Instrumental con el cual Operar con Conciencia sobre El Caos, Pensar con Astucia y Eficacia, Hacer con Audacia y Eficiencia, Con El Go Siempre Presente…

El Observador Debe Asumir El Rol que juega en La Experimentación y Hacer Ciencia en Deontología, Mínimo y Común Cuadro Moral en espera de Constitución, Es Imposible Ser Profesional Carente de Fe, Pirámide de La Profétesis. 
El Control Administrativo consiste en La Logística o Audacia, de. Efecto Material.
El Control Operacional consiste en Las Tácticas o Astucia, de Causa Inmaterial.

“En El Conocimiento del Arte de La Guerra radica La Diferencia entre La Supervivencia y La Extinción…”, Zun Tsu.

La Estrategia o Arte de La Guerra tiene dos modalidades, a ver;

--- La Material o Estrategia del Ajedrez.

--- La Inmaterial o Estrategia del Juego del Go.

Elasticidad, Definición.

Magnitud que expresa la cercanía o lejanía que un Bien tiene con respecto al Consumidor.

La Elasticidad Cuanto Menor, más Cerca El Bien y viceversa.

Elasticidad = e0, El Oxígeno en el aire respirable.

Elasticidad = e1, El Agua Potable.

Elasticidad = e2, El Alcohol Etílico.

Elasticidad = e3, El Alimento.


Para El Alcohólico, e2 < e3, es decir, antes de Ingerir Alimento prefiere El Alcohol, Para quien no bebe, e2 = ∞, para todo aquel que posea pulmones La Elasticidad del Oxígeno es igual a Cero, El Agua es más Elástico que El Aire, Etc.
Inelasticidad, Definición.


Magnitud que expresa La Variación en La Cantidad de Bienes que se consumen, ante La Variación del Precio.
Inelasticidad = Δ Cantidad / Δ Precio,         

Un Bien Inelástico es aquel cuya Cantidad consumida varía poco ante incrementos de Precio y que presenta una Frecuencia o Cantidad por Unidad de Tiempo.
Frecuencia F, Definición.


Cantidad de Bienes por Unidad de Tiempo,    F = Cantidad  /  Lapso.

Bien, Dimensiones.

Todo Bien posee dos Extensiones, a ver;


La Inmaterial, que consiste en La Distancia entre El Bien y El Consumidor o Elasticidad, Mayor Distancia mayor o menor Elasticidad para cada Consumidor, es decir, La Elasticidad se remite a La Posibilidad y Preferencias del Consumidor.

La Material, que consiste en La Cantidad consumida para cada Cantidad de Valor Monetario o Inelasticidad = Δ Cantidad / Δ Precio, este es un Dato que identifica al Bien, es decir, La Inelasticidad se remite a Las Propiedades del Bien.  

Observe detenidamente que Las Definiciones de Elasticidad e Inelasticidad constituyen La Idea formal de La Elasticidad-Precio de La Demanda, contenida en La Teoría Intermedia de Precios, sólo que La Unicidad permite apreciar los componentes Material e Inmaterial de La Realidad.
Análisis Previo en El Sistema 1, La Industria.


Veamos el ejemplo de Una Unidad de Producto p formado por tres Insumos i1, i2, i3, cuyos Costes son c i1, c i2, c i3, para ciertas Cantidades q i1, q i2, q i3, respectivamente, de este modo, Las Cantidades q i1, q i2, q i3, No Necesariamente Constituyen La Unidad de Producto p. 


Cp = f i1 . c i1 . q i1 + f i2 . c i2 . q i2 + f i3 . c i3 . q i3 


Donde Cp es El Coste del Bien o Producto p y cada f i1, f i2, f i3 corresponde a las fracciones de cada Cantidad q i de cada Insumo 1, 2, 3… Que Constituyen La Unidad de Producto p. 


Recordemos La Expresión Matemática del Capital C, a ver;
C = Co + R,  Donde  C = Capital Final,  Co = Capital Inicial,  R = Riqueza.


Cuando se destina La Cantidad Inicial Co y se Obtiene La Cantidad R adicional, que genuinamente se denomina Riqueza, sucede lo siguiente, para que reaparezca La Cantidad R, Sencilla y Literalmente, La Cantidad Co pertenece a Otro, es decir, a quien le surte Insumo, formándose así un Aparato de Sistemas Regido por Obligaciones. 

Me Explico, Al Operar El Sistema, La Cantidad Co se ve orientada Obligatoriamente hacia El Sistema que Surte Los Insumos, Se Ubica y Ordena de modo tal que El Sistema Pierde Libertad Al Adquirir Cierta Obligación, siendo La Cantidad R  Relativamente Libre de Sistema que lo Produjo, es decir, al Ingresarle Capital al Sistema, Ésta Cantidad Co adquiere una Ley de Comportamiento, Se Desplaza desde El Sistema hacia El Proveedor de Insumos, Es Ley Natural y Determinante.  

Libertad, Definición.

Cantidad de Capital Ajeno al Sistema………  Sencillamente Salga del Sistema, Es Noticia.
El Poder, Definición. 

Consiste en… La Libertad y La Calidad de Decisión. 

Calidad de Decisión, Definición.

Cd = Calidad de Decisión, Cd =  Información / Historia… (Ver Método Laplace – Sánchez)
Recuerden Las Palabras del Beato Juan Pablo II “Il Magno”…  

“El Obrero No Debe convertirse en una Pieza más del Engranaje Industrial…”
Interpretando un poco se puede afirmar que;

“Quién inequívocamente forma parte del Engranaje Industrial es El Dueño de Los Medios de Producción…”


La Mecánica del Engranaje Industrial o Aparato de Sistemas está constituido por El Binomio Aritmético Máquina – Obrero que se desenvuelve en La Dimensión Material y El Binomio Algebraico Capital – Riqueza que Rige a La Industria y al Comercio, Necesariamente  en base a La Ley.
Súbitamente nos Asalta La Idea de La Ley…., a ver;

Socialismo ----> Marco Jurídico S           Capitalismo ---->  Marco Jurídico C.

Partamos Del Dogma Más Básico…

 - S  Diferente C, luego; 
--- Paz Extinta… Si La Ley entre Las Partes es Diferente, No se Puede Vivir.
- Si Salario Justo, Luego;

--- S Unión C, Luego;

----- Paz...

El Cuadro Moral, Elementos.

La Paz, La Felicidad, La Igualdad, La Vida, La Justicia, La Libertad… El Castigo.

Veamos El Cuadro Moral de Cierto Marco Jurídico X, Y, Z;

Marco Jurídico X.

Axioma 0 = Valor de La Vida Superior al Valor de La Justicia.

Axioma 1 = Valor de La Libertad Superior al Valor de La Justicia. 

Castigo -----> La Ley, Excluyendo La Pena de Muerte y La Cadena Perpetua, Luego;
 
Derechos Humanos, Encierro Temporal Reglado, Reeducación,... siendo El Peor de Los Castigos, El Pan y El Agua apenas.
Marco Jurídico Y. 
Axioma 2 = Valor de La Justicia Superior al Valor de La Vida. 

Castigo ------> Muerte “Legal”, Se Extingue La Vida, Anti – Valor.
Axioma 3 = Valor de La Justicia Superior al Valor de Libertad.

Castigo ------> Encierro Total, Se Extingue La Libertad, Anti – Valor.
Marco Jurídico Z.

Axioma 4 = Valor de La  Justicia Superior al Valor de La Vida y La Libertad.
El Imperialismo..., Conjunto de Anti – Valores.

Despotismo, y Otra Cantidad de Horrores Capaces de Materializar El Hombre cuando se produce El Salto Cuántico entre La Igualdad y El Poder, Imperialismo a Cecas, pues siempre es Clásico y que Deriva Siempre en Revolución, Donde El Himno Nacional, Mío, de Muchos y Más, contiene La Conjura…, “Seguid El Ejemplo Que Caracas Dio.”, Más se debe entender como La Agregación Física y La Suma, en esto consiste La Unión…

Todo Sistema contiene cierta Cantidad de Material o Inversión Cs, que si bien tendrá Salida, FIFO, Etc., En Realidad Es Una Cantidad Que Siempre Se Encuentra En… Las Interioridades del Sistema, o Inercia. Que se comporta como un Coste Asociado Más, en Realidad Cs puede ser Menor, Igual o Mayor que Co y Siempre Positivo. 
Inercia Activa, Definición.

Cantidad Cs Integrada al Sistema.

Inercia Pasiva, Definición.

Valor de Los Insumos en Inventario.

Inventario, Definición.

Valor del Conjunto Dinámico de Los Insumos Formado por sus Cantidades Variables. 

Estado Inicial del Sistema.
Insumos ----> (Vacío) ----> Nada

Estado Intermedio y Mínimamente Vital Para El Sistema., Tiene Vitalidad más No Moral.
Nada ----> (Cs) ----> Nada   Cs = Es Un Atributo del Diseño del Sistema, entre otros.
Estado Final.

Nada ---> (Vacío) --( Producto
Stock, Definición.

Cantidad Q de Productos o Bienes.

Sistema en Operación Limitado al Inventario.
Inventario Final = Inventario Inicial – Co

Inventario Inicial ----> (Cs) -----> Nada,               Inventario Final  ----> (Cs) -----> Producto


La Dinámica del Inventario, aún en el Supuesto Negado de La Inexistencia del Accidente e Imprudencia en El Sistema, conduce a La Idea del Insumo Límite, asociado al Concepto del Reactante Límite, tomado de La Química Universitaria o Superior.
Insumo Límite, Definición. 

Cierta Cantidad de aquel Insumo el cual, al Reducirse a Cero su Existencia, en El Inventario, Le Define Un Límite a La Cantidad de Productos.
Productividad Pp, Definición.

Calidad de Productivo, donde una Expresión Matemática puede ser: Pp = Producto / Insumos  
Es decir: Pp = Q / Co, o Cantidad de Bienes por Unidad de Costes.


Tenemos que en La Formación del Precio intervienen, Los Costes Principales o Intrínsecos a Las Propiedades del Bien y Los Costes Asociados a La Física del Sistema, El Marco Jurídico y El Aparato de Sistemas o Mercado.
El Instrumental y El Poder en El Observador

--- El Instrumental.

Pensar con Astucia y Eficacia

--- El Poder.

Hacer con Audacia y Eficiencia.

--- El Mejor Negocio. 

El mejor Negocio es aquel, en cierto lugar y lapso, donde El Sistema tiende a La Singularidad., Allí se es Dueño del Precio.

El Siguiente mejor Negocio es aquel que tiende a La Igualdad entre Un Sistema y Otro.
--- Metafísica del Dinero.

Continuará,… Martín.

Anexos
Anexo 0


El Dinero se Define como Aquel Contrato Común, Vigente y Reglado al Cual Se Acude y Emplea para Entregarle Intensidad Al Aparato de Sistemas, Con El Objeto De Recibir Riqueza. (Perdón por Lo Exigente de Esta Definición… Es Básicamente “Matemática Experimental”). In Crescendo…
Anexo 1

Interpretación de La Expresión Matemática de La Plusvalía 

Economía, Definición.


Compra y Venta de Productos.

Producto, Definición.


Combinación Lineal entre La Materia, La Energía y El Trabajo.

Ganancias, Definición.


Diferencial entre El Valor de Las Ventas y El Valor de Los Costes. 

Plusvalía, Definición.


Suma de La Explotación de La Materia, La Energía y El Hombre. 

Plusvalía  = Ex. Materia + Ex. Energía + Ex. Trabajo

Explotación, Definición.


Diferencial Positivo habido entre El Valor de Los Costes y El Valor de Las Ventas.

Pérdidas, Definición. 


Diferencial Negativo habido entre El Valor de Los Costes y El Valor de Las Ventas. 

Expresión Matemática de La Plusvalía.

U = Plusvalía, 
U = ( ( K1 – K2 ). he  +  ( K1 – K3 ). E ). m  + ( K1 – K4 ). B   

Expresada La Cantidad Q de Productos como m, Ver el Texto de “Elementos del Caos F…”
Explotación de La Materia Prima he Es,  Ex. Materia  = ( K1 – K2 ). he


Recuerde que La Materia Prima se contabiliza como, El Coste Asociado de Las Cantidades de Unidades de Energía, contenidas en cada una de ellas.


La Cantidad he de Unidades de Energía de La Materia Prima, contenida en La Unidad de Producto, Multiplicada por El Diferencial entre, El Valor de La Unidad de Energía del Coste de La Materia Prima y El Valor de La Unidad de Energía de La Venta de La Unidad de Producto. 

Explotación de La Energía Adicional E Es,  Ex. Energía  = ( K1 – K3 ). E


La Cantidad E de Unidades de Energía Adicional, contenida en La Unidad de Producto, Multiplicada por El Diferencial entre, El Valor de La Unidad de Energía del Coste de La Energía Adicional y El Valor de La Unidad de Energía de La Venta de La Unidad de Producto. 

Explotación del Hombre Es,  Ex. Trabajo = ( K1 – K4 ). B 


En La Condición tal que, La Cantidad B de Unidades de Energía, Aportadas por Los Trabajadores, corresponde a La Cantidad m de Productos.


La Cantidad B de Unidades de Energía, Multiplicada por El Diferencial entre, El Valor de La Unidad de Energía de Los Salarios y El Valor de La Unidad de Energía de La Venta de La Unidad de Producto. 

Justicia, Definición Matemática.


Se Entiende por Justicia cuando se halla el siguiente Límite, a ver;

  Lím U

K4 –>K1 , Es decir, 
Cuando se igualan Los Valores de Las Unidades de Energía del Producto y del Salario.
Obteniéndose que;

                          U = ( ( K1 –  K2 ). he  +  ( K1 – K3 ). E ). m

Donde,    K1 = K4 ; 


El Valor Monetario K4, de La Unidad de Energía que Vende El Trabajador, Se Hace Igual al Valor Monetario K1, de La Unidad de Energía Resultante en La Unidad de Producto y que constituye el Precio de Venta. 

Y mientras se cumpla que, K1 > K2 y/o K1 > K3


Donde La Condición “y” conduce al Máximo y La Condición “o” supone, o K1 ≤ K2 y/o K1 ≤ K3, Entonces,


Los Productos Generan un Diferencial Positivo Entre La Inversión y Las Ventas, es decir, Ganancia.

Abordemos las siguientes opciones, a ver,

-- Si K4 = 0  entonces, 

Esclavitud.

-- Si K4 > 0 

dos casos,  a ver;

------- Si K4 < K1 entonces, 

Explotación.

------- Si K4 = K1 entonces, Justicia. 

Una Convención que se puede constituir en Una Convicción que, si allana El Camino, Mejor.
------- Si K4 > K1 entonces,


Cierta Cantidad de Trabajadores perciben más allá del Límite entre La Explotación y La Justicia.

Anexo 2

La Percepción de La Unicidad


La Percepción de La Unicidad en La Economía se Obtiene cuando se Halla El Límite entre La Explotación y La Justicia.

Satisfacer La Exigencia de Marx, Explotación del Hombre igual a Cero.

Satisfacer El Objeto de Toda Inversión, Ganancias.


“La Economía Social es Igual a ¡La Unión!… entre Marx y Smith, cuando La Explotación del Hombre es Igual a Cero…”, by Bolívar & Martín.

Como podrá observar, Si El Precio del Producto aumenta, ocurre cuando aumenta El Valor de La Unidad de Energía K1 contenida en Él y como La Justicia implica La Igualdad entre K1 y K4 entonces, inmediatamente aumenta El Salario, es decir, El Salario está Indexado al Valor de La Unidad de Energía del Producto.

Salario Justo, Definición.


Se define Operacionalmente como, K4 = K1, es decir, cuando El Valor de La Unidad de Energía que vende El Trabajador es igual al Valor Resultante que corresponde a La Unidad de Energía en La Unidad de Producto.

Salario Justo = K1 . B,     


Que Equivale al Valor de La Unidad de Energía del Producto, multiplicado por La Cantidad de Unidades de Esfuerzo Humano.
Si El Salario fuese Negativo nos encontraremos con Sorpresas, a ver;


En Primer Lugar, pudiere ser observado como Un Regalo Que Otro Vende.



En Segundo lugar, pudiere ser observado como que le Retuvieron  El Salario, Por Ej. Falleció y no cobró, le cobraron un instrumento de trabajo, El Patrono Lo Robó, Quebró, etc.


En Especial Lugar, El Pensador A. J. Sánchez Concibió El Concepto del, Aporte Marginal del Trabajador, cuya exposición es Original y Genialmente Descriptiva, con El Empleo del Más Básico de Los Medios de Comunicación entre Nosotros, Las Manos…

Con Cierto Espacio entre ellas Decía, “Ésta es, La Cantidad de Trabajo…”

Al Separarlas Aún Más Ilustraba, “Lo Agregado es…, El Aporte Marginal.”, 

“Trabajo, Trabajo, Trabajo y Más Trabajo…”, Bolívar.

Anexo 3
Base Geométrica del Carácter Único en El Accidente
La Partícula Desconocida.

De similar modo que La Idea del Griego Dios Desconocido, Del Cual Ya Se Tiene Noticia Nueva y Eterna, se me ocurre La Existencia de La Partícula Desconocida, que nada impide darse en Plural, Una Expresión Más de La Ignorancia.
Partícula Desconocida, Definición.


Partícula que, adicionalmente a La Propiedad de Poder Ser Imaginada, puede Existir y se le puede asociar Cierta Cinética y Cierta Dinámica y Cierto Conjunto de Atributos.

Tasa de Deformación Lineal del Espacio, Descripción.                      (Ver Anexo 4)
ΔR = K. M1

Donde el valor de M1 corresponde a la magnitud de la masa y,

El valor de K viene dado por el cociente entre constantes, a ver;

                -11      3           2         

G = 6,67. 10   Mts/Kg. Seg   y           2         16     2    2

C = 300,000.000 Mts/Seg. Es decir C = 9. 10  Mts/Seg, luego;

                -28

K = 7,41. 10 Mts/Kg


Se tiene La Interacción de dos Partículas a y b, aún en el supuesto que sean idénticas e incluso que se desplacen con idéntica rapidez con respecto a un punto de referencia, La Partícula Desconocida Altera de modo particular El Entorno Geométrico de cada ella, luego;


En La Aglomeración de Partículas se forma Un Entramado Dinámico constituido por Las Regiones en torno a cada Partícula, cuyo Estado Instantáneo Siempre es Único e Irrepetible, ergo;

Todo Suceso es en esencia, Exactamente Diferente, no obstante puede ser Precisamente Similar, que satisface La Idea del Repique, en La Reiteración Experimental. 

Anexo 4
Dilatación del Gran Espacio Natural

Existen dos clases de Espacio, el de Euclides y el de Einstein el cual se denominará como Gran Espacio Natural, El Espacio Euclidiano que se desarrolla en tres dimensiones infinitas, hace pensar que, aún el Gran Espacio Natural es extremadamente pequeñísimo ante el infinito y ante la mente humana es abrumadoramente grande, ahora bien, se ha comprobado que el Gran Espacio Natural se ve afectado por la masa contenida en ella curvándose y dilatándose, en estas notas se determinará La Tasa de Deformación Lineal del Espacio Natural.

Se tienen dos cuerpos masivos distanciados M1 y M2, se supondrá que le es propio a ésta naturaleza extrema, poseer la relación más simple de Disminución en La Dilatación del Gran Espacio Natural según La Distancia y de Incremento de La Dilatación según La Cercanía, que tan sólo es una propuesta, a ver;

M1…………………R…………………………………………………………….M2

              ----------------------------------------------- X ----------------------------------------------

Expresiones al Límite;

ΔRrel Variación del Espacio Relativo o Variación del Gran espacio Natural.

ΔR Variación del Espacio Euclidiano.
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Según Einstein y La Teoría de La Relatividad se sabe que la relación entre La Materia y La Energía equivalente constituida por aquella masa es;
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Según Newton y La Teoría de La Gravitación Universal se tiene que se deberían conservar las siguientes expresiones matemáticas;
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Donde F es la fuerza que actúa entre las Masa M1 y M2, G es La constante de Gravitación Universal y que vale;
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Luego se tiene La Definicion de Trabajo Mecanico, a ver;
W=F AR S ————
Y El Teorema Trabajo-Energia;
W= AaE S ——— )}
Sustituyendo () en (4) se tiene que;
AE=F.AR e ————— )}
yal sustituir (3) en (6) resulta;

M1.M2
AE=G m

AR
Ahora bien, recordando La Expresion (2) tenemos que;
2

E=MC S ————— )}





Informa ésta expresión El Límite de La Rapidez de todo cuerpo de masa M, además, según La Gravitación, M1 al ser mayor que M2 atrae más a M2, que M2 a M1, aún con la Misma Fuerza.

Según ( 2 ), el máximo valor de la rapidez que puede adquirir la Masa M2, luego de agotar toda su energía potencial gravitatoria, como se vio anteriormente es C = 300.000 Km/s, al sustituir  ( 2 ) en ( 7 ) tenemos que;
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Y al simplificar la expresión ( 8 )  queda de la siguiente forma, veamos;
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Despejando a AR tenemos que:
M1
AR =G

2
c

(9)

(10)




Se tiene que tanto C como G son constantes universales, si se define a K = G/C, entonces;

ΔR = K. M1,         o Tasa de Deformación Lineal del Espacio.
Donde el valor de K viene dado por el cociente entre constantes, a ver;
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C = 300,000.000 Ms/Seg. Es decir C = 9. 10 Mts/Seg, luego;
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K =741.10 Mts/Kg




Esta Constante Universal Compuesta se denominará como, La Tasa de Deformación Lineal del Espacio Natural, e indica la Cantidad de metros que se dilata el Espacio Natural por unidad de Masa, este Espacio ΔR no es Euclidiano con lo cual se puede decir que específicamente es el Espacio Natural o ΔRrel entonces;
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Recordando a la expresion ( 1) se tiene que;

ARrel Rrel

(1)

(1)

AR R
y sustituyendo a (1) en (1) resulta;
Rrel M1

(12)





Esta expresión señala el valor del espacio dilatado o ΔRrel en función de la masa M1 y la distancia Euclidiana o ΔR, pues bien como están interactuando dos masa M1 y M2 la dilatación debe ser aditiva, es decir, la masa M1 dilata en sus cercanías y la Masa M2 también, es decir;
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Esta expresión relata el valor de la dilatación en el punto X entre las masa M1 y M2, La Dilatación Es Aditiva en Convención.
Lo anteriormente expuesto tan sólo es una proposición, es decir, un Modelo susceptible de ser evaluado como Rector de Parámetros y que tal vez pueda cumplir como una solución a un problema o que coadyuve en la interpretación de un fenómeno aplicable, desde la óptica Matemática.
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